

### 骗到钱后 请朋友吸毒“庆祝”

通讯员 建检  
快报记者 马乐乐  
发自建邺区检察院

伪造假证,把租来房子卖掉骗钱;自吹自擂,号称能买到便宜房子骗钱。一男子大肆行骗后还叫上几个朋友吸毒“庆祝”,近日这个男子涉嫌三宗罪面临检方起诉。

因为打人和骗钱,丁贵宝(化名)曾经“二进宫”,回到社会后他仍然不思自食其力,总想着歪门邪道的事。去年12月份,他通过中介租下了江东路上一间小房子,根据这间房子的基本资料,到路边找“小广告”伪造了这间房子的房产证,接着丁贵宝就打出了卖房广告。市民李某见到广告后联系到他,看房后觉得不错,决定买下,李某先后支付了定金、首付款等共233万元。当李某准备与他一起到房产部门过户时,却再也见不着丁贵宝,到房产部门一查才发现受了骗。

骗了20多万元,丁贵宝一点也不心虚,他仍然在河西一带继续寻找诈骗对象。张某是一家洗头房的女老板,多次与丁贵宝发生关系,时间长了张某觉得他人还“不错”,就把他当成了朋友。一天,张某无意中透露说她想买个房子,丁贵宝马上告诉她,他认识河西某楼盘的人,可以帮忙买到便宜的房子,按照丁贵宝的要求,张某很快筹集了5.9万元“购房款”给他。

短短两个多月就骗到这么多钱,丁贵宝得意忘形,今年4月2日夜里,丁贵宝找来4个朋友,请他们一起在他的住处吸食毒品以示“庆祝”。而丁贵宝的狂欢很快就到了头,警方在受骗人报案后将他抓获。目前,涉嫌合同诈骗罪、诈骗罪和容留他人吸食毒品罪的丁贵宝正在建邺区检察院被审查起诉。

# 邻里积怨20年 一朝冲突酿悲剧

俗话说,“远亲不如近邻”,而在江心洲有两户人家,一户姓赵,一户姓陈,虽然是邻居,积怨却长达20年,最终酿成悲剧。7月2日,赵家认为陈家老爷子陈松(化名)偷看赵家媳妇洗澡,两家又起冲突,陈松觉得遭受了侮辱,第二天骑车进城准备告状,不料发生车祸。昨天凌晨,陈老爷子终因伤重死亡,陈家认为,赵家应对老人的死负责任。

### “偷窥”引发两家冲突

据陈家女儿陈华说,两家积怨已久,自家经常被赵家欺负,“20年前就因为他家太霸道了,跟我爸打了一架。”当时因为一块田地,两家起了纠纷,自此以后便结下了怨。

最近的一次冲突发生在7月2日晚上8点左右,陈华说,“那天晚上,赵家老头冲到我家里,朝我爸扔玻璃瓶子,我爸脚和手都被玻璃碎片划破了,但他却跑回家告状,说我爸把他快打死了。”于是,赵家二儿子连同其他人冲到了陈家来,将陈家的大铁门和屋顶砸坏。

陈华说,邻居们看下去,报了警,民警来到现场调查情况时,“赵家说我爸偷看他们家媳妇洗澡。”陈华认为,她父亲已经75岁,而赵家的浴室窗户近一米七高,里面还有窗帘,她不相信父亲会干出这样的事,“在农村,名节多重重要呀!我爸这么大岁数了,他们竟然这样侮辱他,这简直比杀了他还难受。”

上访路上遭遇车祸  
事情发生后,陈松越想

越气,便决定到区里找有关部门讨个说法。第二天,陈松骑着自行车从家中出发,骑到汉中门加油站附近时,被一辆小货车撞上,送到医院抢救。但终因伤势过重,昨天凌晨,陈松撒手西去。

父亲去世后,陈华去找邻居讨说法,“我让他们找出我爸偷看洗澡的证人或证据,他们家还骂我。”陈华称自己被骂得“受不了,扭头就走”。

记者在现场看到,陈家后院的大门确实被砸出了一个洞,还有好几个大大小小的坑,大院里还有一堆破砖头,屋顶还有几块已经损坏的石棉瓦,陈家人说,这些都是赵家惹事的证据。

记者来到赵家核实情况时,只有赵大妈带着孙子在家,“他偷看我媳妇洗澡,被发现了,还朝我家老公扔瓶子。”赵大妈的说法,与陈华截然相反,当记者提到“十几口人又骂又砸”时,赵大妈有点惊讶:“你看我家一共才几口人,哪来那么多人?”

赵大妈承认两家积怨多年,她说,当晚媳妇洗澡时,发现陈松在窗户上偷看,赶紧喊来了二儿子,全家去找陈家算账,“他却不承认了,

还凶得要命。”于是,两家起了冲突,而赵家也被砸了,“本来门口还有一堆碎砖头,我刚扫了。”

### “这起悲剧完全可以避免”

记者走访了当地居民,当问起陈老汉生活作风时,一女邻居称:“还好吧,没听说他有这方面的事情,只要不惹他,他一般不会惹人的。”这名女子表示,村上人都知道这两家积怨已深。另一位老大妈看到了当时的情况,“两家互相砸,一片混乱,警车来了一次走了后,他们又干起来了,警车又来了一次才停。”

在江心洲派出所,有关人士告诉记者,当晚派出所到现场处理情况,对双方进行了调解,可能是陈老爷子感觉咽不下这口气,所以去上访,“其实当晚的事情本身并不严重,我们按照正常程序处理,尽量调解双方,毕竟都是老邻居了,可两家互不相让。其实这起悲剧完全可以避免,如果基层部门、邻居亲朋能尽早调和,也许就不会有这么严重的后果了。”

(文中人物为化名)  
(吕先生爆料奖100元)  
快报记者 马晶晶 顾元森

### 一大厦里发现腐烂男尸

时间:前晚约11点  
地点:迈皋桥广场西侧一高层建筑

快报讯(记者 陈泓江 赵守诚)前天晚上,警察在迈皋桥广场西侧一幢大厦的某房间里,发现一具高度腐烂的男尸。据了解,该男子已失踪多日。

前天晚上约11点,记者在现场看到,该大厦高约30层,大厦旁边的和燕路边停着4辆警车,大厦西侧大门前也停着两辆警车,门前有大批警察。几名警察用湿纸巾捂着鼻子,从电梯里出来。几分钟后,大厦电梯门打开,3名警察拖着一个白色的尸袋出来,快步穿过大厅,将尸袋放进警车离去。

据了解,该大厦临近和燕路的一侧有“商务酒店”字

样。保安介绍,这座大厦的很多房间都出租给别人作公司用,刚拖出来的男尸就是从24层楼某房间发现的。每天傍晚下班后,便很少有人来。

据知情人透露,前天傍晚,有人到派出所报案,称他们熟悉的一男子已失踪好几天,怎么也联系不上。根据相关线索,警察找到这幢大厦的24层某房间,这才发现该男子已死亡。该男子非南京籍人士,初步推断系非正常死亡。

昨天上午,一辆警车再次来到该大厦,4名便衣警察在部分楼层了解情况。目前此案正在侦破中。

(周先生爆料奖60元)

### “假民工”瞄准工地淘金

时间:前晚8点左右  
地点:浦口某建筑工地

前晚8点左右,在浦口某建筑工地,10个戴安全帽,穿着工作服的小偷冒充工地民工,盗窃脚手架扣件。不料,巡逻民工“火眼金睛”认出冒牌货。其中一小偷舍不得丢弃到手的“肥肉”,被民工们擒住。

据工地一位负责人说,开工以来,工地上脚手架扣件老是大量丢失,大约已损失了四五万个,总价值高达20多万元。近段时间来,工地特别安排了一些民工在工地巡逻。

民工王先生说,前晚,他和许多工友巡逻时,见10个男子穿同样的工作服,也戴有同样的安全帽,第一眼看去根本不像是小偷。可当他们走近那10人,才听到从这些人身上传出“哗啦”声,而且都挺着“大

肚子”,“越看越不对劲,我们刚想开口问话,那帮人撒腿狂奔。”

“每个扣件两斤多,要是带着扣件跑,根本跑不动。”王先生说,众人大喊“抓小偷”时,逃跑的小偷中有9人边跑边抖落身上藏的扣件,很快翻过围墙没了踪影。剩下一名小偷好像很舍不得,抱着“大肚子”跑,被大家抓住打了一顿。

民警接警赶到现场,打开小偷的工作服很是惊讶,“工作服被改过了,里面缝着夹层,专门用来藏赃物。”从他身上搜出和掉落的扣件,足足有四五十个。

目前,浦口警方对此事正在进一步调查处理中。

(朱先生爆料奖60元)  
快报记者 陈泓江 赵守诚

## 动漫特色班倍受落榜生家长青睐

“今年我们家小孩考得不是很好,孩子自己不想高复,也不想上三流的大学,家里商量了一下,决定让孩子好好学门技术;孩子一直很喜欢动漫,也想学动漫,这几年动漫行业发展得不错,听说动漫行业的平均月薪都过了5000元,家里商量了一下,决定让孩子来学动漫,同时也能拿个大学文凭。”一位从淮安赶来咨询动漫特色班的吴阿姨这样告诉笔者。

高中生也能成为  
月薪3500的动画制作精英

现就职于百竹动画的魏世光毕业于汇众益智动漫。当初高考失利,父母让他高复,但他知道自己在高复中已经没有什么潜力可挖了,多读一年书也等于多浪费了一年的光阴。跟父母商量后,他选择了动漫职业技能培训。目前从事三维动画的他,月薪也达到了3500元/月。

汇众益智动漫特色班:  
入学即签推荐就业协议  
起薪3500,还有文凭可拿

7月,汇众益智与国内名校合作,推出特色班。学员不仅能获得国家动漫职业技能证书,还能获取国家大学文凭。同时在就业上,学校与合作企业达成协议,入学即签推荐就业协议,起薪在3500元,最高可达8000元。

详情请咨询:  
85420528, 85489501

网址:  
www.gamfe.com/nj(游戏)  
www.gamfe.com/nja(动漫)  
地址:南京市玄武区板仓街九号江苏文化产业园动漫城二楼

## 08年下半年度全国统一考试开始报名 单证员 + 跟单员、报关员暑期特惠班

★国家证书+岗位技能+100%推荐就业,推荐实习机构联盟,已有25000余名学员获证上岗。  
★要就业找凯越,保障高就业是凯越永远的承诺  
★07年以来加薪最快,需求最旺的十大热门岗位之一。  
★江苏首家开展外贸认证,全省下辖一百多个分支机构。与各地区贸促会省市外贸企业等近800家  
★认证考试被省内二十四所高校列为必修证书,教程纳入专业教学课程。9月20日考试,7月19日开班

## 2008年度国家注册采购师考试报名开始

昨日,南京国家注册采购师培训部门表示2008年注册采购师(含助理、员级)全国统一考试将于12月举行。该考试由中国商业职业资格认证中心指定在南京凯越培训中心统一报名。考前培训将于8月17日开课。  
据了解,企业采购专业人才市场需求旺盛,大型物流、商贸零售企业、制造企业、政府部门都急需采购专业人才,高级管理职位的收入也颇为丰厚,年薪均在6~10万以上,职位低一点的工作也十分好找。未来5年我采购管理队伍将有15万至20万缺口。注册采购师等专业类证书,已成为企业选聘、任用、晋升采购人才的重要依据。

凯越培训:www.njkypx.org 总部电话:84467483 地址:新街口石鼓路俞家巷21号(建邺区党校405室)



# 伯利兹国际英语

Birdleads International English

## 暑期无限量, 英语免费学!

外教伴你行, 全天浸泡英语海洋!

专业师资力量保证学习效果

全职外教: 英美国籍/国际教师资格TESOL, TEFL/中国外专局“专家证”  
 全职助教: 中英双语/4年以上海归/英语师范类院校毕业/专业英语8级  
 全职班主任: 中英双语/英语6级以上/澳洲7年海归/IELTS口语8分获得者

另提供日常通用英语/职场英语/社交英语/考试英语系列课程

注册暑期常规课程

免费无限量学习。

免费中、高级口语考试名额。

最高5000元奖学金。



本次活动解释权归伯利兹国际英语所有

地址: 新街口金鹰国际35楼 咨询电话: 84788188 www.3ebirdleads.com